

Однажды зимой в Санкт-Петербурге. Новинка! 4 дня

Подробное описание

1 день

(2 января, пятница)

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.

Трансфер до гостиницы с вокзала/ аэропорта предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее: от 2300 руб./машина. Подробнее.

С 12:00 до 14:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Про Петербург». Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Размещение в гостинице после 15.00. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа гостиницы.

Важная информация:

- туристы, проживающие в «Азимут Отель Санкт-Петербург», отправляются на экскурсии от отеля проживания;
- туристы, проживающие в гостинице «А Отель Фонтанка», на встречу и отправление на экскурсии подходят в гостиницу «Азимут Отель Санкт-Петербург» (рядом стоящий корпус).

14:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.

Большая обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу

Экскурсия пройдет по красивейшим местам нашего города – главным улицам и проспектам, парадным набережным и площадям. Вы увидите роскошные дворцы, величественные соборы, самые популярные памятники и музеи Северной столицы, полюбуетесь неповторимыми невскими панорамами. А еще проверите, готов ли город к празднованию Рождества.

Посещение Казанского собора

Казанский собор находится в самом сердце Петербурга на Невском проспекте. Его интерьер украшают 56 колонн из розового гранита с позолоченными капителями. После Отечественной войны 1812 года храм стал памятником русской воинской славы. Сюда доставлялись трофеи – военные знамена и штандарты, ключи от взятых городов и крепостей и даже французский маршальский жезл. Главная святыня – чудотворная икона Казанской Божьей Матери. А выйдя в сквер перед собором, вы непременно проникнитесь особым праздничным духом, полюбовавшись рождественской елью и вертепом.

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность программы: ~3,5 часа (окончание в ~18:00)

2
день
(3 января, суббота)

Завтрак в гостинице.

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.

Автобусная экскурсия «Петровский Петербург»

Экскурсия посвящена первым десятилетиям существования Санкт-Петербурга и позволяет прочувствовать идею царя Петра I – основать на болоте новый европейский город, которому суждено будет прославиться на весь мир не только, как центру торговли, науки и искусства, но и как центру реформ, приблизивших Россию к Европе.

Экскурсия в Кунсткамеру

Это первый общедоступный государственный музей России, для которого царь Петр I сам лично собирал коллекции. Любознательного царя всегда привлекали удивительные, таинственные явления – «диковинки». Они-то и стали первыми экспонатами Кунсткамеры. А сейчас Кунсткамера – это музей антропологии и этнографии им. Петра Великого, в котором представлены предметы, раскрывающие особенности разных народов мира.

Новогоднее поздравление от Деда Мороза и Снегурочки с угощением и подарками!

Экскурсия в Эрмитаж

Эрмитаж – один из крупнейших художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.

По окончании экскурсии вы можете остаться в Эрмитаже и самостоятельно продолжить осмотр.

Место окончания программы: Эрмитаж, ближайшая ст. метро «Адмиралтейская»

Продолжительность программы: ~6 часов (окончание в ~15:30)

3 день

(4 января, воскресенье)

Завтрак в гостинице.

09:30 Отъезд от гостиницы на программу. Отправление на программу на автобусе.

Автобусная экскурсия в Петергоф и Ораниенбаум «Дворцы и усадьбы взморья»

Петергоф - один из красивейших пригородов Санкт-Петербурга, где в начале XVIII века появилась первая парадная загородная резиденция. Детище Петра I, которое он называл "мой приморский парадиз".

Ораниенбаум – дворцово-парковый ансамбль, расположенный на южном берегу Финского залива недалеко от Петергофа, единственный пригородный дворцовый комплекс под Санкт-Петербургом, не получивший значительных разрушений во время Великой Отечественной войны.

Петергоф

Экскурсия в Большой Императорский дворец

Величественный, роскошный, изысканный дворец является центром всего Петергофского ансамбля. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники и приемы именитых гостей.

Переезд в Ораниенбаум (~30 мин.)

Обед в кафе

Ораниенбаум

Экскурсия в Большой Меншиковский дворец

Этот дворец является центром и старейшим сооружением дворцово-паркового ансамбля Ораниенбаума. Его трёхвековая история знала и времена расцвета, и периоды упадка. Созданный в начале XVIII века по воле сподвижника Петра I А.Д. Меншикова, этот дворец стал архитектурным чудом своего времени, затмив роскошью даже Петергоф.

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность программы: ~8,5 часов (окончание в ~18:30)

4 день

(5 января,
понедельник)

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров до 12.00.

Выезд из гостиницы самостоятельно.

Свободный день.

В стоимость включено:

Примечания: